

डॉ. हरीसिंह गौर विश्वविद्यालय, सागर (म.प्र.)

(केन्द्रीय विश्वविद्यालय)

Dr. Hari Singh Gour Vishwavidhyalaya, Sagar (M.P.)

(A Central University)

ऑनलाईन परीक्षा हेल्प लाइन नम्बर 07582- 265045, 264300, 265228

दि.नांक: 02.01.2015

महाविद्यालयों के लिये आवश्यक सूचना

बीए, बीकाम, बी एससी, बीएससी (गृहविज्ञान) के प्रथम, तृतीय, व पंचम सेमेस्टर एवं सत्र 2014 की अन्य परीक्षाओं के संदर्भ में सूचना

समस्त प्राचार्यों को सूचित किया जाता है कि सत्र 2014 के बीए, बीकाम, बी एससी, बीएससी (गृहविज्ञान) आदि के प्रथम, तृतीय व पंचम सेमेस्टर व अन्य कक्षाओं की परीक्षाओं के परीक्षाफार्म एमपी ऑनलाईन के पोर्टल www.mponline.gov.in के माध्यम से भरे जायेंगे। एमपी ऑनलाईन के पोर्टल का लिंक विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.dhsgsu.ac.in पर भी उपलब्ध रहेगा।

ऑनलाईन परीक्षाफार्म भरने के लिये ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन की प्रक्रिया दिनांक 05.01.2015 से प्रस्तावित है/प्रारंभ हो रही है।

ऑनलाईन परीक्षाफार्म भरने के लिये उक्त सेमेस्टर के समस्त विद्यार्थियों को इंटरनेट के माध्यम से सीधे एमपी. ऑनलाईन की वेबसाइट या विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध एमपी ऑनलाईन लिंक पर जाकर सबसे पहले ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन कराना अनिवार्य होगा एवं रजिस्ट्रेशन फार्म के प्रिंट की फोटोकॉपी महाविद्यालय में समय-सीमा में जमा करनी होगी।

सभी महाविद्यालयों को रजिस्ट्रेशन का ऑनलाईन वेरीफिकेशन करना होगा। इस प्रक्रिया को करने के लिये विश्वविद्यालय द्वारा सभी महाविद्यालयों को एमपी ऑनलाईन के पोर्टल पर जीटूजी (G2G) यूजर आईडी एवं पासवर्ड दिया जायेगा। महाविद्यालयों द्वारा ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन का वेरीफिकेशन करने के बाद ही विश्वविद्यालय द्वारा आगामी कार्यवाही की जायेगी। यदि महाविद्यालय द्वारा ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन का ऑनलाईन वेरीफिकेशन नहीं किया जाता है तो परीक्षार्थी का परीक्षाफार्म नहीं भरा जा सकेगा।

ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन के उपरांत विद्यार्थी ऑनलाईन परीक्षा फार्म भरेंगे। ऑनलाईन परीक्षा फार्म भरने के बाद उसका प्रिंट लेकर उसके साथ अर्हताकारी परीक्षा की अंकसूचियों की छायाप्रतियां लगाकर महाविद्यालय में जमा करना अनिवार्य होगा। महाविद्यालयों से आग्रह है कि परीक्षार्थियों से परीक्षाफार्म प्राप्त होने उपरांत वे उसकी जांच कर लें और उस पर प्राचार्य की सील इत्यादि लगाकर निर्धारित तिथियों में विश्वविद्यालय को प्रेषित करना सुनिश्चित करें।

विश्वविद्यालय की परीक्षाओं के लिए ऑफलाइन फार्म स्वीकार नहीं किये जायेंगे।

विश्वविद्यालय की प्रत्येक परीक्षा में परीक्षार्थी को प्रवेशपत्र के अलावा शासन द्वारा मान्य कोई एक फोटोयुक्त पहचान पत्र साथ में रखना होगा। उल्लेखनीय है कि परीक्षार्थियों को परीक्षा फीस सीधे ऑनलाइन/एमपी ऑनलाईन कियोस्क के माध्यम से जमा करनी होगी। अतः महाविद्यालय परीक्षार्थियों को यह सूचित करने का कष्ट करें कि कोई भी परीक्षार्थी एसबीआई पावर ज्योति चालान के माध्यम से या अन्य किसी माध्यम से सीधे बैंक में परीक्षा फीस जमा न करें।

ऑनलाईन परीक्षाफार्म भरने के लिये तिथियां विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.dhsgsu.ac.in पर यथाशीघ्र घोषित की जायेंगी। अतः सभी प्राचार्यों से आग्रह है कि वे अपने यहां अध्ययनरत विद्यार्थियों को एमपी ऑनलाईन के पोर्टल व विश्वविद्यालय की वेबसाइट के निरंतर संपर्क में रहने के लिये सूचित कराने का कष्ट करें।

ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन एवं ऑनलाईन परीक्षाफार्म की प्रक्रिया का पूरा मैन्युअल Manual एवं छात्रों हेतु ऑनलाईन सेवाओं के लिये आवश्यक निर्देश विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.dhsgsu.ac.in पर सुविधा हेतु उपलब्ध कराया गया है। किसी प्रकार की असुविधा होने पर प्राचार्य सीधे विश्वविद्यालय के परीक्षा विभाग से संपर्क कर सकते हैं। साथ ही हेल्पलाइन नंबरों 07582- 265045, 264300, 265228 से भी जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।

परीक्षा नियंत्रक

3.1.15